ПРОПИСИ О ЗАДРЖАВАЊУ И ВРАЋАЊУ  ИНОСТРАНИХ  ВОЗАЧКИХ ДОЗВОЛА
За враћање возачке дозволе починилац саобраћајног прекршаја, уз захтев за враћање возачке дозволе, треба да достави и следећа документа:

· изјаву оверену код нотара која треба да садржи следеће: датум напуштања територије Румуније,  да лице неће поднети жалбу и да му је саопштено да нема право да управља возилима на територији Румуније током  периода суспензије возачке дозволе;

· фотокопију личне карте или пасоша;

· записник о прекршају;

· доказ плаћања новчане казне;

· потврду о одузимању возачке дозволе.
   Рок за враћање возачких дозвола зависи од дана њеног достављања саобраћајној 
полицији-Одељењу за прекршаје. Ако је саобраћајна дозвола задржана на подручје града Темишвара постоји могућност да се она  врати  извршиоцу саобраћајног прекршаја  истог дана , у току радног  времена  на шалтеру саобраћајне полиције Тимиш. Уколико  је дозвола задржана на територији неког  другом  места из жупаније Тимиш, у року од 5 радних дана биће достављена  саобраћајној полицији .
 Радно  време  шалтера  : понедељком , уторком , средом  од   09,00  до  16,00  часова,

четвртком од 09,00 до 18,00 часова, петком од 09,00 до 14,00 часова. Шалтер је затворен викендом и за државне  празнике .
  Број телефона шалтера : +40256-402455 .

   У складу са ХУВ  195/2002 ,члан. 220 , тачка 1 :,,Носилац стране возачке дозволе којем је одузето право да управља возилом може да захтева  враћање возачке дозволе шефу саобраћајне полиције на чијем је јурисдикционом  подручју направљен саобраћајни  прекршај   пре истека периода забране, најраније један радни дан пре напуштања територије Румуније    . “ 
  Препоручујемo  да се потребна документација за враћање возачке дозволе поднесе
 преподне, како да би се до 15,00 часова извршила  припрема и обрада потребне документације  ради   враћање возачке дозволе.
 Сходно  румунским законским прописима,  сва  документа српских држављана која нису преузета из саобраћајне полиције Тимиш,  шаљу се саобраћајној дирекцији при  Генералном инспекторату  румунске полиције у Букурешту, која иста шаље Амбасади Републике Србије ради доставе МУП-у РС.
